

■《天旱井枯,棘针庄300村民吃水犯了难》后续 淇滨区双管齐下解决供水问题

棘针庄村民吃水不再难

晨报讯(记者 苗苗)6月19日,本报三版刊登了《天旱井枯,棘针庄300村民吃水犯了难》一文后,淇滨区委区政府高度重视,主要领导亲自督办,责成黎阳路办事处和棘针庄村委从临时用水和保障长期用水两方面入手,彻底解决棘针庄村群众

用水问题。

黎阳路办事处党工委立即召开干部会议及棘针庄村“两委”会议,经研究决定:第一,村“两委”协调村民王为林用自家机井向全体村民24小时免费供水,办事处、村“两委”分别明确专人负责为

水问题。第二,加大与市水务集团的联系协调力度,市水务集团近日在棘针庄村开挖自来水管,使村民尽早用上自来水,从根本上解决棘针庄村村民的用水问题。

6月21日一大早,记者来到棘针庄,看到村民正陆续前往村民王为林家拉水,

正在帮助村民取水的村委会主任郭秉生告诉记者:“现在村民用水,随时都可以来这里拉。”在村西头,记者看到市水务集团的施工人员正在勘测管道线路。正在现场忙碌的黎阳路办事处办公室主任郭银生向记者介绍说,自来水管铺设工程23日开工。



6月21日,棘针庄村村民周海青在王为林家拉水。

晨报记者 赵永强 摄

学生放假 民工返岗 暑期客运高峰到来

晨报讯(记者 白瑞)随着高校学生放假和部分民工结束农忙后重新出行返岗,从6月21日起,我市火车站和汽车客运站迎来新一轮的客流高峰。

记者在市长途客运站了解到,目前车站日发送旅客

5000多人,比往常的3000多人多了不少。据长途客运总站副站长尚春强介绍,鹤壁职业技术学院外地学生放假回家,是主要学生客流。往周边地市的热门班次都增开了车辆,以减少乘客的候车时间。

除了长途客运站客流量

增加外,在鹤壁火车站,放假学生和外出民工也成为购票主力军。记者在火车站看到,售票窗口前排起了长队,候车大厅座无虚席,连售票厅外的阴凉处也坐满了拿着旅行包的旅客。一位鹤壁职业技术学院的学生告诉记者,昨天票没

买到,今天一早就来了,还好买到了张站票,稍微晚点来的同学都没买上。

车站客运部主任罗爱香告诉记者,这几天火车站日发送旅客约1200人,比平时多出一半,往北方向的车票较紧张,旅客最好提前购票。

吊销通知明年才生效,遗留问题的解决年底就截止 时间冲突 办证市民犯了愁 市房管局:处罚决定书下来就可办理房产证

晨报讯(记者 李崇)为了赶在2009年年底前给自己买的房子办好房产证,李女士在房管局与工商部门之间从4月跑到了6月,眼看时间一天天过去,李女士心中甚是焦急。“就想着尽快把房产证办下来,都跑了十来趟了。房子是一辈子的大事,拿不到房产证睡觉都不安稳。”6月17日,李女士对记者说。

李女士的房子位于山城区新汽车站对面小角楼西100米的胡同里,由鑫达塑料彩印有限公司开发,该企业属私营企业,目前已破产。李女士在2000年与鑫达塑料彩印有限公司签订售房协议,当年

入住。“我去办理房产证的时候,在房地产交易管理处被告知,需要工商部门出示吊销鑫达塑料彩印有限公司营业执照的证明材料,在去工商部门办理吊销营业执照手续时被告知要等到七八月份,而生效期就到了2010年的二月份。”面对房管局及工商部门的答复,李女士心里发了慌。

市房管局房地产管理处工作人员告诉记者,像李女士这种情况属遗留问题,如办理房产证,要个人申请公告办理,由于鑫达塑料彩印有限公司是私营企业,已经破产,这就需要工商部门出示两项证明材料:一是吊销该企业营业执

照的证明,二是证明该企业属于私营企业,无主管部门。

随后,记者就此事采访了管理该公司的工商局开发区分局。工作人员告诉记者,根据国家工商总局的规定,企业的年检时间为每年的3月1日至6月30日。如果企业逾期没有年检,工商部门将于6个月后发出吊销通知,该通知将于2010年二月份生效。最后工作人员表示对于李女士的情况无法特事特办。

据记者了解,市房管局、市规划局和市国土资源局曾于2007年联合下发了《关于解决老区房屋权属登记有关遗留问题的意见》,该《意见》

中说:解决房屋权属登记有关遗留问题自本意见施行之日起至2009年12月31日截止,逾期不办理者,原则上不作为遗留问题处理。“如果今年再办不了房产证的话,以后我们的房产证就更难办了。”李女士担忧地说。

记者从市房管局房地产管理处了解到,只要工商部门的处罚决定书(吊销营业执照)下来,他们就可以立即为李女士办理房产证。一位工作人员告诉记者,考虑到工商部门吊销营业执照生效需要一定时间,他们已经把李女士的情况向有关领导进行了反映。

五位幸运彩民 请速联系福彩办

晨报讯(记者 秦颖)6月22日,市福利彩票发行中心联合鹤城公证处在全市范围内开展了“走进双色球·幸运北京游”抽奖活动,我市共有5名幸运彩民获得免费游北京的资格。

据了解,此次活动共有

2910名彩民参与,其中淇滨区的杨海明、冯飞、李宗慧、卜字民和浚县的王玉琴成为幸运彩民。

这5位彩民请于25日前携带本人身份证与新区民政局福彩办公室联系,咨询电话为3357061。

山城区园林处: 修剪树木防倒伏 市民发现危树可拨打 2623664

晨报讯(记者 柯其其)“汛期到了,为了最大限度地减少危树给市民带来的危险,我们在对辖区枯树、危树进行排查的同时,还特别对高大的国槐树、法桐树再度进行了认真修剪。”6月22日,山城区园林处园林监察大队队长李德岭对记者说。

眼下已进入汛期,为防止刮风下雨导致路旁大树倒伏掉枝伤人,自6月8日开始,山城区园林处一方面对长风路、春雷路、山城路、前进路、朝阳街等主次干道上的枯树、危树等重点安全隐患部位进行排查,同时配合

电力部门对易倒伏、折枝的法桐树、国槐树进行集中整形修剪;另一方面正式启动防汛应急机制,一旦遇上暴风雨导致大树倒伏等情况,防汛抢险队将携带油锯、铁锹、大绳等工具第一时间赶到现场,及时清理被风雨毁坏的树木,保证市区交通畅通和行人安全。

李德岭表示,市民如果发现危树,可及时拨打山城区园林处24小时服务热线2623664反映。“另外,我们也提醒市民,在通过修剪区域的时候,应该尽量绕行,以免在路过时受到伤害。”

(线索提供:陈阳)

罐装液化气价格大幅下降 13公斤装每罐55元,与最高时相比跌幅达44%

晨报讯(记者 李可)“一罐55元钱?咋这么便宜,我记得以前都卖八九十。”6月21日下午,新区市民赵先生在一家罐装液化气销售点询问价格时感叹。

据赵先生讲,他是一年前停用液化气的,那时每罐气卖到了90元,他觉得不划算,就改用了电磁炉。谁知不到一年时间,液化气价格就降了这么多。

随后,记者在市统计局消费科了解到,今年以来,我市家用罐装液化气的价格一直在降,1月份零售价为每罐60元(13公斤装),而到了五六月份,就降到了每罐55元,为几年来的最低价格。据消费科工作人员介绍,家用

罐装液化气的最高零售价出现在去年的1月和6月,均为每罐95元,其中1月份价格走高是因受春节消费影响,而6月份液化气价格则受国际原油价格大幅上调影响。从去年6月开始,家用罐装液化气价格不断回落,不同时期曾卖85元、75元、65元、60元,到了今年5月份,则跌至几年来的最低价格,每罐55元。

据山城区一家罐装液化气销售点经理介绍,液化气价格的下降主要受国际原油期货交易价格的大幅回落以及国际金融危机的影响,而目前家用罐装液化气的销量暂时未因价格下跌出现大的波动。(线索提供:陈俊玲)

浚县编撰 《中国历史文化名城浚县·文化珍藏》丛书

晨报讯(记者 马珂)记者昨日从浚县政协了解到,浚县将把《中国历史文化名城浚县·文化珍藏》丛书作为一张名片,向外宣传、推介浚县。

浚县历史悠久,文化底蕴深厚,是国务院公布的国家历史文化名城,省委、省政府确定的八个文化改革发展实验区之一。对珍贵的历史文化遗产挖掘、整合,势在必行。《中国历史文化名城浚县·文化珍藏》丛书的编撰出版,就是其向文化强县方向迈进的标志性文化工程之一,是对浚县文化资源的珍

藏式展示。它的出版发行,对于进一步扩大浚县知名度,加速建设文化强县的步伐等有重要意义。

《中国历史文化名城浚县·文化珍藏》丛书由浚县文化界人士合力编撰,共有八本,目前已出版《浚县正月古庙会》、《活着的历史之书——古地名》。《浚县正月古庙会》已被国内不少网站、报刊摘录、转发,还被一所师范学院列入《中国民间美术》教学参考资料。目前编委会正在编撰《根在浚县》、《中华儒商始祖子贡》、《浚县文萃》、《泥咕咕》。